

Prohlášení o použití cookies

Tyto webové stránky ukládají v souladu se zákony na Vaše zařízení soubory, obecně nazývané cookies.

Co jsou cookies?

Cookie je malý textový soubor, který internetová stránka, již navštívíte, ukládá ve Vašem počítači nebo mobilním zařízení. Soubory cookies se běžně používají proto, aby internetové stránky mohly fungovat nebo aby fungovaly efektivněji a také aby poskytovaly informace majitelům stránek (vyhodnocení návštěvnosti stránek, optimalizace marketingových aktivit).

Tato stránka používá různé typy cookies. Některé cookies mohou shromažďovat informace, které jsou využity třetími stranami. Na základě těchto údajů Vás však není možné identifikovat.

- Užíváme Google Analytics (Google Inc.) cookies vložené na naše webové stránky a určené ke sběru údajů v anonymní podobě o tom, jak návštěvníci naše stránky používají (počet návštěvníků, navštívené stránky, atd.). Informace z analýzy těchto údajů nám pomáhají zlepšovat kvalitu našich webových stránek. Více informací o Google Analytics.
Chcete-li zablokovat odesílání anonymních statistik pomocí nástroje Google Analytics, můžete k tomu využít plugin do Vašeho prohlížeče poskytovaný společností Google. Tento plugin je třeba stáhnout a nainstalovat do Vašeho prohlížeče.
- Naše webové stránky využívají technologie remarketingu od služby Google AdWords (Google Inc.). Umožňují nám zlepšit zacílení a personalizaci reklam a zobrazovat reklamy návštěvníkům, kteří již projevili zájem o naše produkty, v reklamní síti společnosti Google Inc. Personalizaci reklamy může návštěvník našich webových stránek společnosti vypnout či upravit zde nebo prostřednictvím svého účtu Google.
- Naše webové stránky dále využívají technologie retargetingu od služby Sklik (Seznam.cz, a.s.). Umožňují nám ukázat návštěvníkům, kteří již projevili zájem o naše produkty, naše reklamy v reklamní síti společnosti Seznam.cz, a.s.

Souhlas s ukládáním cookies

Většina prohlížečů cookies automaticky akceptuje, pokud není prohlížeč nastaven jinak. Používáním těchto webových stránek souhlasíte s ukládáním souborů cookies. Použití cookies můžete omezit nebo zablokovat v nastavení svého webového prohlížeče.